1)

x*+18x +81

Hajiiaure 3HaueHne BbipakeHus (x+9):

npu x=-17. %-9
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YKaXuTe HEPaBeHCTBO, pelIeHHEe KOTOPOro H300pakeHo

HALDRCTERD: SULLLLL L
4 0 7

2 2
1) x°-49<0 3) x-49>0

2) x2-Tx<0 4) x2-7x>0 OTser:

YacTb Cc reomeTpuent:

3)

B tpeyroasauke ABC yroa C pasen 90°, yros A pasen 30°,
AB = 36 /3 . Haiigure Beicoty CH.

4)

Touka O — IEHTP OKPYKHOCTH, HA KOTOPOH JIe’KaT TOYKHU
A, B u C. UsBecTHO, uT0o LABC = 62° u LOAB = 53°.
Haiaurte yron BCO. OrBer faiiTe B rpagycax.

A
IIuaroHaap NpAMOYroJibHUKa obpasyer yroa 65° ¢
OIHOM U3 ero cTopoH. HaiiiuTe OCTPHINA yroJl Mexay

IMAaroHaJAMM 3TOro npsiMoyrogbHuka. OTBeT naire
B rpajycax.
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